По месту требования (Вниманию заинтересованных лиц)
Дата
Тема (Предмет): Рекомендательное письмо для (на) Татьяны Николаевны Бузько
Татьяна Бузько работала в ООО «КЛФ» с 1 июня 2001 по февраль 2006 года в качестве помощника руководителя отдела международных отношений.
Татьяна Николаевна проявила себя не только, как ответственный сотрудник, быстро освоивший новые обязанности и суть трудового процесса, но также и как человек, который искал новые пути применения своих навыков на любом участке работы. 
Татьяна постоянно находилась в процессе профессионального роста. В период работы в нашей организации мы стали свидетелями получения ей второго высшего образования. Следует отметить, что обучение проходило в вечернее время, но никоим образом не сказалось на ее энергии и исполнении обязанностей в рабочем процессе. 
Татьяна достигла высокого уровня компетенции на порученном ей участке работы. Это позволило ей успешно руководить всем отделом в период отсутствия ее непосредственного руководителя.  
К сожалению, в результате реорганизации, мы вынуждены были сократить отдел, в котором работала Татьяна, и таким образом потеряли ценного сотрудника.

От имени нашей организации и от себя лично, с удовольствием рекомендую Татьяну Николаевну Бузько на искомую ей должность.
Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, буду рад ответить на них по телефону…

Крупин Игорь Васильевич

Начальник отдела кадров

