Образец негативной характеристики
Совет: Не все люди отказываются давать негативные рекомендации. Поэтому перед тем, как просить о рекомендательном письме, поинтересуйтесь у рекомендодателя какого плана характеристику он вам предоставит.

Если человек настроен негативно, не стоит просить такую рекомендацию. В ответ на это можно пошутить, сказав, что вы сначала приложите все старания, чтобы изменить мнение того человека о вас, а потом попросите его о рекомендации снова.

Другими словами,  вы не будете просить рекомендацию у этого человека ни сейчас, ни после, но приличия будут соблюдены.
По месту требования (Вниманию заинтересованных лиц)
Юрий Смирнов был моим подчиненным в отделе обслуживания клиентов ООО «Мобирай» в течение 11 месяцев,  с июля 2001  по июнь 2002 года. 

Он показал себя сотрудником, способным выполнять некоторые виды порученных ему работ. Выполнение таких работ, между тем, требовало постоянного контроля со стороны непосредственного руководства.
Его стиль работы с клиентами не всегда отвечал требованиям нашей организации и с моей точки зрения, нуждается в дальнейшем усовершенствовании.

Также крайне желательным для развития в Юрии профессиональных качеств, является его дальнейшее обучение.
По истечению срока контракта, мы далее не нуждались в услугах Юрия Смирнова, поэтому желаем ему всяческих успехов в поисках будущего места работы.
Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, буду рад ответить на них по телефону…

Юрий Елейко

Начальник отдела по обслуживанию клиентов
